

ТЕРЕН

Україна

число 2 (32), літо 2012 року

Газета української молоді


Теми номера:


**Легендарній
тереновій грі
«Гурби-
Антонівці» - вже
10 років!!!**

стор. 2



**Голова МНК
відвідав 3
робочим
візитом Канаду**

стор. 2



**Н. Данилів:
«Сплав по
Дністру у стилі
МНК»**

стор. 4



**О. Солонтай:
«Захищати
державу чи
владний
режим?»**

стор. 5



**Я. Іляш:
«Чому ми
граємо в регбі...»**

стор. 5,7

Чи стане питання мови нашим національним Рубіконом?

Вже місяць питання мови є одним з основних в порядку денному нашої держави, все більше розпалюючи суспільні пристрасті навколо законопроекту № 9073 "Про засади державної мовної політики". А надто - після остаточного схвалення 3 червня провладною більшістю Верховної Ради України цього відверто дискримінаційного для кожного українця "мовного" законопроекту Колесніченка - Ківалова ("КаКа" - як охарактеризував його Юрій Винничук)...

Та шахрайське прийняття закону цього дня є лише логічним наслідком подій, що відбулись 5 червня в Києві. Маю на увазі успіх провладної більшості в голосуванні за вищезгаданий законопроект, і повний провал т.зв. опозиції.

За кілька днів до дня голосування Молодіжний Націоналістичний Конгрес, разом із іншими громадськими організаціями, готували акції по захисту української мови у Києві та інших регіонах. Ще на етапі підготовки ми розуміли: перед виборами парламентарі вчергове «розігрують» мовне питання, однаково вигідне і владній коаліції, і нац-демівській опозиції. Першим - як відвернення уваги від провалу в економічній і соціальній сферах, а другим - для мобілізації патріотичного електорату і утвердження себе як єдиних захисників українського. Адже депутати і від влади, і від опозиції за два тижні до скандального голосування спокійно включили саме цей законопроект до порядку денного.

Всі ми усвідомлювали, що в цій грі нас, свідомих і активних громадян, використовують. Проте не взяти участь в акціях протесту ми не можемо. Не маємо права проігнорувати відверті утиски державної мови на найвищому законодавчому рівні.

Для себе особисто я сприймав цю ситуацію як виклик власному сумлінню, національній гідності та життєвим принципам. Бо на вулицю зі своїми товаришами я вийшов не за пільги, соціальні виплати чи дешеве житло. Я вийшов відстоювати те, що робить мене українцем.

Зрештою, ганебне голосування по законопроекті «КаКа» та не менш ганебні дії парламентських опозиціонерів під час вуличної акції протесту, показали не стільки злочинність цієї влади (хто в цьому ще сумнівається?), як недолугість т.зв. «опозиції». Згадуючи те, яку харак-

теристику у своїх працях Дмитро Донцов визначав для національної еліти, язик не повертається назвати наших «опозиціонерів» цими словами. Авантюристи, шахраї і лицеміри - епітети більш властиві.

Красномовним підтвердженням цього є те, що керівник волинського штабу «Фронту змін» Ігор Гузь з «броньовичка» закликав протидіяти прийняттю згаданого закону та покарати злочинну владу. При цьому саме свідчення Гузя проти соратника по опозиції Андрія Шкіля лягли в основу обвинувального висновку хлопцям з УНСО по справі 9 березня 2001 року, на підставі якого вони отримали від 2-х до 5-ти років ув'язнення.

Особисто мені важко було бачити студентів-прапоротримачів від партії «УДАР», які «звалили» з акції негайно після того, як пішов їхній лідер. Мені важко було бачити найману масовку з «Батьківщини», що сиділа на парапетах і лускала насіння. Такі «опозиціонери» нічим не кращі за «біло-синіх», куплених за 135 гривень.

Вбиває те, коли деякі аналітики засуджують радикальні дії, закликаючи «не піддаватись на провокації», «не діяти симетрично, за сценарієм» влади. Звісно, всіх влаштувала б протестуюча-співача-танцююча масовка, перед якою можна виступати політикам. Промовчати, просвітити, проспівати і провузелити, коли твою мову і тебе самого витісняють (з країни, з вулиці, із задалегідь повідомленого місяця акції) - оце я вважаю неадекватним.

Не «симетричністю-асиметричністю» ми керувались у своєму протесті. Єдиним мірилом для нас була адекватна відповідь на свавілля влади та загрозу втрати національного суверенітету.

Наш протест можливо, був не надто толерантний, однак - покликком сумління. І хай нас боїться як злочинна влада, так і нездала опозиція. Бо ми ні одним, ні іншим не збираємось пробачати.

Я радий, що мою позицію поділяє достатня кількість людей. Ті, хто брав участь в сутичках з «Беркутом» цього дня, робили це свідомо. І вони не потребують «захисту» від «провокоаторів». Якщо хтось бажає діяти іншими методами - то його справа. За руку ніхто нікого не тягне.

Я теж за «мирний протест» за методом



Махатми Ганді. Але покажіть мені того, хто вірить, що Янукович віддасть Межигір'я після пікету проти корупції? Досвід проведення мирних акцій показав, що влада на них не те що не реагує - просто плює. Цьому є безліч прикладів. З іншого боку, ми маємо й приклади успішних акцій афганців і чорнобильців. Їх об'єднує одна ознака - повалений паркан біля Верховної Ради.

Мене дивують ті, хто захищає наших «опозиціонерів», мовляв «їм і так важко домовлятися», «вони ж старались», «такого не чекали»... То може наші парламентські опозиціонери живуть в іншій країні і не знайомі з сьогоднішніми українськими реаліями? Чи вже забули про Харківські угоди і методи цієї влади? А нічого ж з того часу не змінилось! І влада діє передбачувано: паркан-кордон-масовка.

Але якщо опозиція у Верховній Раді не може нічого вдіяти - то навіщо нам така опозиція? Якщо ви кричите, що Рада узурпована, то що ви там робите? І ще одне. Якщо ви називаєте цей закон антинародним, то й дійте адекватно. Бо цього дня народ прийшов під Верховну Раду для оборони фундаментального права нації - права на свою мову. Мову нації, іменем якої зветься ця країна.

Звісно, ми виходитимемо ще. І зробимо все, аби захистити це право. Опозиція в політиці чи громадському секторі мусить бути єдиною. Але поки ми не зробимо «роботу над помилками», доти не назвемо речі (і конкретних людей) своїми іменами, а отже не зможемо рухатися далі.

Сергій Кузан, Голова МНК

Книга, яка прочищає мізки

16 областей, понад 30 міст, близько двадцяти вишів і бібліотек, десятки інтерв'ю на радіо і телебаченні, сотні заміток у пресі та Інтернеті, реакція Посольства Великої Британії, кілька спроб зриву презентації місцевими органами влади та увага спецслужб - усе це «трофеї» презентаційних турів по Україні книги «Нація, яка не капітулює».

Така увага, резонанс і вдячність читачів не може не надихати упорядників і видавців, оскільки минуло лише півроку як побачив світ перший примірник книги про найлегендарнішу та найдраматичнішу історію національно-визвольного руху.

Ось кілька перших відгуків про книгу:

«Це не про Україну, а про Ірландію. Хоча паралелей про історичну долю двох народів і країн напроцїється чимало. Власне, тому й виникла ця книга.»

Така любов до своєї Батьківщини вражає кожного, хто має серце. Взагалі книга міцно вправляє мізки. Одні знайдуть у ній апологію безмежного патріотизму, інші переконаються у тому, що немає альтернативи еволюції і... політиці.»

Вахтанг Кініані, TSN.UA

«Володимир Винниченко писав, що українську історію неможливо читати без брону. Але з яким «бронмом» тоді читати історію ірландців?! «Нація, яка не капітулює» - це книга, яка змушує українців тверезішати і більш самокритично дивитися на себе через призму боротьби ірландців за власну незалежність.»

*Олег Головатенко,
інтернет-видання «Високий Вал» (Чернігів)*

Книга присвячена боротьбі ірландців за свободу своєї країни - яскравому прикладу відчайдушного та

героїчного національного спротиву. «Нація, яка не капітулює» складається з 6-и розділів, матеріали яких бралися з видань УВО та ОУН, англійських джерел, мемуарів світових політиків та свідків резонансних історичних подій, навіть праць, написаних гетьською мовою.

Як написав у своєму публіцистичному дослідженні Ярослав Іляш: «Жодна нація світу не мала такої тривалої боротьби за своє звільнення... Протягом останньої тисячі років у них відбулося до трьох десятків повстань...». Окупанти знищували цілі покоління цього гордо кельтського народу, але вже діти цих ірландців підняли наступне повстання. «Всупереч усім обставинам, зламавши потугу найбільшої світової імперії - Британії, вони ввійшли в історію та здобули свободу, вірячи в себе, в Бога, в Ірландію та у свій нескорений дух», - підсумовує Ярослав Іляш. Говорячи про тисячолітню боротьбу за незалежність нащадків кельтів, автор і упорядник видання намагається знайти відповіді на питання, які актуальні для українського суспільства.

Праця містить чимало відомостей про часи народної самоорганізації, боротьбу Ірландської Республіканської Армії, етапи державного будівництва та світоглядні і ментальні особливості ірландців. Збірка статей дає можливість зрозуміти і проаналізувати пройдений шлях кельтського народу від виміраючої нації до успішної європейської держави.

продовження на стор. 3

Громадськість сповнила свій обов'язок перед останнім карпатським січовиком

У рамках заходів, присвячених відзначенню річниці Карпатської України та вшануванню пам'яті одного з останніх карпатських січовиків - Михайла Петричка, делегація Молодіжного Націоналістичного Конгресу в складі керівника організації Сергія Кузана, голови Секретаріату Івана Кішки та Почесного члена МНК Ярослава Іляша відвідала Закарпаття.

12 березня в Ужгородському прес-клубі за участі представників МНК, а також координатора громадського центру «Закарпаття» Володимира Феськова, відбулась прес-конференція з приводу відкриття надмогильного пам'ятника Михайлу Петричку. Голова МНК Сергій Кузан під час прес-конференції зазначив: «У навчальних програмах тема Карпатської України нівелюється, героїв національно-визвольного руху влада згадує лише тоді, коли влаштовує бутафорські і штучно показові дійства до чергової річниці історичної події. Тому ще більша відповідальність щодо інформування про героїчні сторінки історії лягає на громадські організації. І наша праця є вкладом у розбудову української державності. Тільки на схилі літ пан Михайло отримав офіційне визнання від держави Україна, за яку борювався з підліткового віку і неодноразово наражав себе на смертельний ризик...».

Михайло Петричко був і є моральним взірцем для членства МНК, активно долучався до акцій організації в останні роки. А коли ветеран національно-визвольних змагань занедужав, члени МНК взялися допомагати пану Михайлу в лікуванні і передавали йому щомісячну матеріальну допомогу. Кошти збирали представники української молоді з усіх куточків України. Торік пан Михайло помер, а патріотична молодь вирішила вшанувати пам'ять про нього та встановити пам'ятник, який нагадував би про незламність духу січовика, який не змінив своїх переконань попри усі випробування на своєму життєвому шляху.

продовження на стор. 4



